



Esélyt a Hátrányos Helyzetű Gyerekeknek Alapítvány
Chance for Children Foundation (CFCF)

www.cfcf.hu



European Roma Rights Centre

Naphegy tér 8
Hungary – 1016 Budapest
Office Tel: +36 1 413 2200
Office Fax: +36 1 413 2201
E-mail: office@errc.org
www.errc.org

Kaltenbach Jenő lemondott a Független Rendészeti Panasztestület elnöki posztjáról

Budapest: Az Európai Roma Jogok Központja Alapítvány (ERRC) és az Esélyt a Hátrányos Helyzetű Gyerekeknek Alapítvány (CFCF) ezúton fejezi ki sajnálatát Dr. Kaltenbach Jenő Független Rendészeti Panasztestületnél betöltött elnöki pozíciójáról való lemondásával kapcsolatban. A jogvédő szervezetek az Országgyűlés Elnökének címzett levelükben felhívták a Magyar Országgyűlést a Panasztestület szerepének megerősítésére és függetlenségének további megőrzésére.

Robert Kushen, az ERRC igazgatója kiemelte: „Dr. Kaltenbach Jenő elnöksége alatt a Panasztestület egy megbízható és független panaszforum szerepét töltötte be, amely biztosította a Rendőrség feletti civil, rendőri hierarchián kívülálló kontrollt. E függetlenséget ezidáig nem utolsó sorban az elnök személye garantálta. Felhívjuk a Magyar Országgyűlést arra, hogy továbbra is biztosítsa a Panasztestület függetlenségét, valamint erősítse meg a Panasztestület szerepét azáltal, hogy a Panasztestület hivatalból is indíthat vizsgálatot az esetleges rendőrségi jogsértések felmerülése esetén, mint ahogyan azt a Kínzás és Embertelen vagy Megalázó Bánásmód vagy Büntetés Megelőzésére Létrehozott Európai Bizottság (CPT) a Magyar Kormánynak ez év júniusában tett javaslatában is megfogalmazta.”

A Független Rendészeti Panasztestület egy 2008. óta működő független panaszforum, amelyet a Magyar Országgyűlés hozott létre. A Panasztestület feladata, hogy a Rendőrségtől mind szervezeti, mind személyi függetlenségére támaszkodva, panaszforumként ellássa a Rendőrség tevékenységének civil kontrollját. A Testület konkrét panaszbeadványok alapján jár el és azt vizsgálja, hogy a panaszossal szemben történt rendőri intézkedés, kényszerítő eszköz-alkalmazás, mulasztás vagy kötelezettség-sértés okozott-e alapjogsérelmet. Az elmúlt két évben a Panasztestület több mint 600 ügyet vizsgált meg.

Az öttagú Panasztestület első és ezidáig egyetlen elnöke Dr. Kaltenbach Jenő volt, aki jelenleg az ERRC kuratóriumának az elnöki posztját is betölti.

További információ:

Sinan Gökçen, ERRC Média és Kommunikációs Munkatárs, sinan.gokcen@errc.org, +36.30.500.1324.

Mohácsi Erzsébet, Esélyt a Hátrányos Helyzetű Gyerekeknek Alapítvány (CFCF), Kuratóriumi Elnök, Igazgató; mohacsi.erszi@cfcf.hu, +36.1.323.0882